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Загальний опис дисципліни 

Дисципліна "Продукція мисливських тварин" надає студентам знання 

про вирощування та використання продукції від мисливських тварин. Вона 

охоплює біологію, технологію вирощування та переробки продукції.  

Студенти вивчають біологію мисливських тварин, особливості 

продукції отриманої в результаті переробки продуктів забою. Курс також 

акцентує увагу на стійкому розвитку, що сприяє збереженню популяцій 

мисливських тварин і підтримці екологічної рівноваги. Завдяки цій 

дисципліні, випускники набувають необхідних компетенцій для 

раціонального використання ресурсів, що сприяє як економічному розвитку, 

так і збереженню природи. 

 Освітній компонент: В результаті вивчення освітнього компонента 

"Продукція мисливських тварин" студенти здобувають комплексні знання та 

навички для ефективного управління, вирощування та переробки продукції 

мисливських тварин. Вони вивчають біологію, технологію обробки 

продукції. Курс акцентує увагу на стійкому розвитку, збереженні популяцій і 

підтримці екологічної рівноваги. Студенти опановують сучаксні методи 

переробки продукції, що сприяє раціональному використанню ресурсів. 

Випускники готові впроваджувати інноваційні практики у сфері мисливства, 

забезпечуючи економічний розвиток і збереження природних екосистем 

 Тематика:: біологічні особливості тварин мисливських тварин, 

особливості годівлі та розведення мисливських тварин, хутрова 

продуктивність мисливських тварин. основні визначення, топографія шкури 

хутрових звірів, шкіряна продуктивність диких звірів, сировина для 

медицини і парфумерії: панти, ведмежа жовч, бобровий струмінь, жир, кров, 

транспортування тварин та їх забій, м'ясо диких звірів і птахів: загальні 

відомості про м'ясо, післязабійні зміни м'яса і визначення його, проведення 

сезонних робіт для утримання мисливських тварин, управління пасовищами 

для випасу мисливських тварин, збільшення продуктивності виробництва 

продукції від мисливських тварин.  

 


